
Assemblée générale de l’Association Gospel Air du 6 février 2006 à Lausanne 
Procès-verbal 
 

Participants et groupes représentés : 

Michel Desmeules (Sunday Singers) 
Florence et Raphaël Mottet (Azimut Gospel)  
Innocent Himbaza (Evedyah) 
Muriel Légeret et Jean-Luc Dutoit (Madrijazz) 
Olivier Nusslé et Jean-Claude Muller (Compagnons du Jourdain) 
Lucia Mastromatteo (Evening Sisters) 
Marie-Claude Tornincasa (Montreux Gospel Singers)  
Luc Diserens et Laurent Rebeaud (Morning Fellows)  
Jean-Marc Revaz (Cinq Cop’s) 
Etienne Grellet (Acinqpotes) 
François Laffely (Fa7) 
Gigi Chatriant (Sunshine) 
Anne Vilbert (Singing Friends) 
Claude Bernard (Golben’s) 

Présidence : Luc Diserens 

 

1. Le procès-verbal de l’assemblée générale du 7 février 2005 est adopté à l’unanimité. 

2. Rapport du président. LD rappelle les raisons de l’annulation du festival en 2005 et retrace les 
travaux qui ont abouti au choix de Martigny pour le festival 2006 (cf. annexe Rapport du 
président). Actuellement, 14 groupes sont membres de l’association. Deux groupes se sont dissous 
(Evening Stars et Sweet & Soul), et trois nouveaux groupes ont adhéré : Gospel Spirit (GE), Glo-
Gospel (JU) et Gospel Voices (VD). 

3. Rapport sur les comptes. Michel Desmeules, vérificateur, indique que les comptes sont 
correctement tenus. Le solde positif de la caisse de l’association est actuellement à Fr 3'909.20. 
Les comptes sont approuvés à l’unanimité-  

4. Rapport d’activités du comité approuvé à l’unanimité. 

5. Programme 2006-2007. Luc Diserens et Laurent Rebeaud font partie du comité d’organisation du 
festival 2006, qui aura lieu les 3 et 4 juin à Martigny. Ce comité d’organisation, très dynamique et 
bien organisé, avec une participation active de membres des 5 cop’s, a déjà pratiquement résolu 
tous les problèmes financiers. 22  groupes ont annoncé leur participation. 
Le festival 2007 aura lieu, en principe, à Estavayer-le-Lac. Confirmation sera donnée début mars. 
Si le comité considère que les conditions du projet d’Estavayer ne sont pas satisfaisantes, il 
étendra ses recherches du côté d’autres villes potentiellement intéressées, soit Morges, Neuchâtel 
et Bulle. En tout état de cause, l’objectif du comité est de pouvoir annoncer le 3 juin à Martigny où 
se déroulera le festival 2007. 

6. Election du comité. Le comité sortant est réélu par acclamation. Se déclarent disponibles pour une 
candidature ultérieure en cas de vacance au comité : Jean-Marc Revaz et Raphaël Mottet. 

7. Vérificateurs des comptes. Sont élus : Michel Desmeules (sortant) et François Laffely (nouveau). 
Rappel : selon les statuts, les vérificateurs des comptes sont rééligibles, sans limitation. 

8. Modifications des statuts. L’assemblée adopte, après discussion, les modifications suivantes : 
- art. 9. La phrase « Ils sont en particulier tenus de participer à une répétition générale organisée en 
principe le vendredi avant le concert » est biffée. 
- l’art.21 est complété par la phrase suivante : « Le cas échéant, un tiers du bénéfice net revient au 
comité d’organisation  au sens de l’art. 17, lettre b.». 

 



Divers. 

Rythmes du festival. Les représentant de Fa7 et d’Azimut Gospel demandent qu’on examine la 
possibilité d’organiser le festival sur un rythme bisannuel plutôt qu’annuel, et/ou de prévoir que le 
festival se déroule sur une seule journée. Le comité prend note des diverses déclarations qui 
s’ensuivent. En l’état, les dispositions retenues sont les suivantes : 
- le rythme annuel est maintenu, chaque groupe étant libre d’y participer quand cela lui convient ; 
- le comité de l’association a la faculté d’accorder, de cas en cas, des dérogations au principe 
voulant que les groupes participant au festival soient présents le samedi et le dimanche. 

Site internet, échange de partitions. Le site internet www.gospelair.com sera mis à jour en sorte 
que les dernières informations utiles pour les groupes participant au festival 2006 y soient 
publiées (y compris les partitions). Sur proposition d’Olivier Nusslé, le comité prendra contact 
avec Sympaphonie dans le but d’offrir, sur www.gospelair.com, l’accès à une base de données et 
de commandes en ligne de partitions gospel. 

Correspondances. Il est admis qu’à l’avenir, les échanges d’information entre le comité et les 
groupes se feront par e-mail et par la fréquentation du site internet, sous réserve des groupes qui 
ne sont pas équipés, qui recevront copie des messages e-mail par la poste (actuellement, seul le 
groupe Golben’s est dans ce cas). Un appel est lancé à tous les groupes pour qu’ils relèvent 
régulièrement leurs messages e-mail et qu’ils  y réagissent rapidement. 

 

Prochaine assemblée générale ordinaire : lundi 5 février 2007 

Pv. : Laurent Rebeaud 

 

Annexe :  Rapport du président pour 2005 

  



RAPPORT   D’  ACTIVITE  2005 
 
 
Membres de l’association 
 
14 groupes sur 22 recensés font partie de l’association et se sont acquités de 
leur cotisation 2005 ; deux groupes de Suisse-romande ont été dissous au 
cours de l’année : les Evening Stars et Sweet and Soul qui sont venus 
s’ajouter à Gospel Melody dissous à fin 2004. 
On enregistre avec plaisir l’adhésion de 3 nouveaux groupes : Gospel Spirit, 
Gospel Voices (anciennement William Haddock Singers) et Glo-Gospel. 
Nous leur souhaitons une très cordiale bienvenue. 
 
Le comité de l’association 
 
Il ne s’est réuni qu’à une seule occasion (suppression du festival 2005 
oblige) pour préparer la présente assemblée générale, aborder la question 
de la ville-hôte pour 2007, constituer le comité artistique du festival 2006 et 
se positionner sur la question de la répartition du bénéfice éventuel de l’une 
ou l’autre édition du festival. Une proposition sera faite à ce sujet au cours 
de l’assemblée par Laurent Rebeaud au pt. 7 de l’ordre du jour « Divers et 
propositions individuelles ». 
 
Recherche de Villes-hôtes pour les prochaines éditions du festival 
 
Le président de l’association, après les contacts déjà mentionnés l’an 
dernier avec Bienne et Sierre (sans résultats concrets !), s’est approché 
d’Estavayer-le-Lac et a rencontré à trois reprises, dont une en compagnie 
de Laurent Rebeaud, les autorités communales et des représentants des 
sociétés locales…nous peinons actuellement à obtenir une réponse définitive 
de la part d’Estavayer pour l’édition 2007…réponse ferme promise pour 
début mars 06 (une éventuelle collaboration semble se dessiner avec la cité 
voisine qu’est Payerne). 
Pour mémoire, trois villes ont manifesté leur intérêt pour une prochaine 
édition : Bulle, Neuchâtel et Morges…mais les élections arrivent !! Ces 
villes maintiendront-elles leur candidature annoncée il y a près de deux 
ans ? 
Dans tous les cas, le comité considère bien entendu ce point comme la 
priorité à résoudre. Le vœu dudit comité est de pouvoir annoncer 18 mois à 
l’avance, à l’occasion de l’assemblée générale, le nom de la ville –hôte de 
l’année suivante. 
 
3.2.06                                                                          Luc Diserens 
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